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速さ                           
 

□1  次の問いに答えなさい。 
  
① 時速３３㎞の速さで５時間走ると、何㎞進みますか。 
 
 
                                    
  
 
② 分速９０ｍの速さで１８分間歩くと、何ｍ進みますか。 
 
 
                                    
  
 
③ 秒速６ｍの速さで５０秒間走ると、何ｍ進みますか。 
 
 
                                    
  
 
④ 分速６０ｍの速さで１時間１０分歩くと、何㎞進みますか。 
 
 
                                    
  
 
⑤ 秒速５ｍの速さで２分３０秒走ると、何ｍ進みますか。 
 
 
                                
  
 
 

□2  次の   にあてはまる数を答えなさい。 
  
① 秒速３ｍ ＝ 分速       ｍ ＝ 時速       ㎞ 
 
 
 
② 秒速       ｍ ＝ 分速５１０ｍ ＝ 時速       ㎞ 
 
 
 
③ 秒速       ｍ ＝ 分速       ｍ ＝ 時速２５.２㎞ 
 
 


